ОТВЕТЫ К ЗАДАНИЯМ ПО ЭКОНОМИКЕ 9 КЛАСС
РАЗДЕЛ 1
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РАЗДЕЛ 2
Задача 1.
Хозяин платил торговому агенту 2/3 от выручки за продажу молочной продукции. На какую сумму должен агент продать молочные продукты хозяина, чтобы заработать 750 руб.?
Решение
750/2*3 = 1125 руб.
Ответ: 1125 руб.
Задача 2.
Фирма «Белый пудель» платит своим рекламным агентам за рекламу породистых щенков 5% от стоимости щенков. На какую сумму надо найти заказы, чтобы заработать 1000 руб.?
Решение
1000*100/5 = 20000 руб.
Ответ: 20000 руб.
Задача 3.
            Известно, что население страны составляет600 тыс. человек, из них 120 тыс. – дети до 16 лет и люди, находящиеся в психиатрических больницах. 150 тыс. человек выбыли из состава рабочей силы, безработные – 33 тыс. человек. Занятые неполный рабочий день – 20 тыс. человек. Определите уровень безработицы.
Решение 
1) Численность рабочей силы = 600-120-150=330 человек 
2) Уровень безработицы - 33/330 * 100% = 10%
Ответ:10 %.
